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Pull the slider

Press the magazine latch

Turn the tool up side down

Dati tecnici Données technigues Dados técnicos
Technical data Datos tecnicos Technischengegevens
Technische daten Teyvixo yopowmpronike | | Tekniske data
Misure impiegabili mm Mesures utdisable mm Medidas que sz podem utilizar mm .
| i Usahle lenghts mm Mesdidas que se pueden amplear mm Te pebruiken engtes in mm Tipo di punts
Spacer adjusting How to use the tool Gehramf‘he SR P Bt e 9+25 Type of fastener
gen m 2 - Hp rughare laengder | mm M?WFHFTM
Bgra
Capacita caricatore n* punti Capacité chargeur ™ de poants Capacitade carregador n® pontos Wﬁjﬂxg'lp%?w
Magazine capacity No. of fasteners Capacidad cargador n” puntos Capaciteit magazin n asntal spijkers 100 T?n de panto
Magarinkapantit Nagel ATVCTOTIVO YEpLOTEPD, oveTepes  Kapacitet af magasin antal Memmme mgﬁmmmpe
Pressione d'esercizio Pressan de fanctionnement Prissa de trabalho 5:7b
Warking pressure Presitin de trabajo Werkdruk 70 ‘T'lﬂﬂ'“ ;
Betrebsdruck Mieem AeiTo@pos a1, Arbeids tryk ber - L
Consuma aria litri/colpo Consommation air litrefcoup Consuma ar libra/golpe E
Ar consumption itres/shot Consumo are-litres/golpe Luchtverbruk lten'schot 0,31
Luftverbrauch Liten/Schlag Kotovodoaon aepe MStErmue  Loftforbeug litenskud I 1.00x1,25
Pesa kg Poids kg Peso kg
Weight kg Peso kg Gewicht in kg 1,29
Gewicht kg Bopoo xy Vaeqt kg
L] Y
Dimensioni (AxBuH] mm Dimension mm Dimencoes mm
oot Dimensions mm Dimensianes mm Afmetingen in mm 226x50x211
HE Grofle mm AMVCTOTN TR FEGTEpE , FIVEETEPES  Dimensioner mm
-, ﬂ'ﬂoa‘.".lﬂp{'_. ‘ o J
L 000000,320000600 5552 e 25 ==nF
\R2e00ee00000506002507 (EN 12549:1999 15O 11201 :1995 L,
\:& T T w';"gﬁq I Pressione sonora in pos. operatore  Pression scoustique prés de lopérateur Intensidade sonara perto do operador R EE?,B} o
= C'ﬁ\lq Eﬁ‘i‘;‘;. | Sound pressure at the workstation  Presion sanora en posicidn encargado  Geluidssterkte op de werkplek ) J
H““_'\ o R Q-EEQC"-'?E_\ \ Lirmintensitit am Arbeitsplatz AKOUGTIET) mEGT o Beon) geipaton  Lydstyrke pd operatarpasten 80,1 dBLA) Bage: 18
——— ] Cromm: 217% (1/4%)
T =W EN 12549 :1999 150 3744:1994
|I 3 \3(3 Potenza sonora emessa Puissance acoustique émise Poténcia sonora emitida Lw.e-._ 15
{:" 29 Emitted sound power Potencia sonora emitida Uitgestraaide geluidssterkte (RIL1pWW)
Ausgestrahite Lirmintensitit AKOUGTIRT 103U Ugtsendt. lydstryrke 86.9 dBIA)
EN 28842 :1992 150 5349 :1984 150 Bas2 -11
Valore medio ponderato di vibrazione Valeur maoyenne pondérée de vibration  Valar medio penderada de vibracao
: S sull’impugnatura mesurée surla poignée medida no punho
— ] :
=r Weighted mean value of vibration Valor medio panderado de wibracan Gewogen gemuddelde whratewaarde R
""" g an the grp medida en la empunadura <2,5 m/s
-l Mitteler Vibrationswert, am Griff MEOT oo LETRTTE kpudacuoy  Mddeheerdi af vibrationer pa
| Gemessen ot Zapokafin handtaget
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: Manuale d’uso, manutezione e parti di ricamhio Parte 2
gﬁgﬁf pn’:g r::.;:efgger or the contact safety while Use, maintenance and spare parts manual Part 2
Ly ' Gebrauchsanweisung, Instandhaltungsrichtlinien und Ersatzteile Teil 2
Manuel d'utilisation, entretien et piéces de rechange Partie 2
Manual de uso, mantenimiento y repuestos Part 2
Load the magazine with staples Epmpo xprions, suvmprons ko evmAMkmsny 2" Mepog
Manual de wtilizagdo, manutencao e partes sobresselentes Parte 2
; Handleiding voor gebruik, onderhoud en reservedelslite Deel 2

Shut the slider Brugsanvisning, vedligeholdelse og reservedelslite
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Parti di ricambio - Spare parts - Ersatzteile - Pieces de rechange - Piezas de repuesto Parti di ricambio - Spare parts - Ersatzteile - Piéces de rechange - Piezas de repuesto

Avioliaxtika - Partes sobresselentes - Tabel te raadplegen - Reservedele Avtodloxtiko - Partes sobresselentes - Tabel te raadplegen - Reservedele

Cod. Descrizione Description
@ |:§a:;£uxwmfm \
= “ " 00.08 0-Ring O-Ring A
- ek o v 0®  OAng 0-hing e
= 00.12 0-Ring 0-Ring e Y,
0014 (0-Ring 0-Ring | -
00.15 0-Ring O-Ring “\"“*
05.10.1 00.18 0-Ring {0-Ring )
43.11 00,38 0-Ring 0-Ring ]
.32 U-Hing ﬂ-ang ,r"'_'
25.40 01,35 0-Ring 0-Ring o
01.38 (-Ring 0-Ring :
01.40 (-Ring 0-Ring lr"_‘)- _
25.41 01.41 0-Ring 0-Ring 5 J -
e, 0228 (0-Ring O-Ring :
_ fﬁ?ﬁ‘,ﬁ?‘ o == 04,065 Vite Serew ":;-: - o 10.55
*ﬂiﬁ" 22.21 . — 01.40 04.10 Vite oo =
‘"‘]!.- — / 17.28 04,16 Vite Screw a
~""‘\_.__..---" : 05.10.1 Vita Screw < 00.08
10 05.16.5 Vite Serew o
) 05.20 Vita Screw =
05.30 Vite Screw - 00.09
AL 05,65 Vite Serew 2 o
07.30 Chiave esagonale Hex, bar wrench o
07 .40 Chiave esagonale Hex, bar wranch nE:
77 na.0z2 Anello elastico Elastic ring o o 00,15
09,18 Anelio elastico Efastic ring
1055 0-Ring 0-Ring Z
13.16.2 Spina Fin ax
17.28 Tappo Inlet cap =
20 21.26 Corpo Body z oo.12
: a2 Testa Head =
38 25.40 Deflettore Exhaust deflector g
2541 Silenziatore Sitericer =
-20 26.21 Cilindro Cylinder y
28.20 Guarnizione testa Head gasket 5 00.14
3222 Ammartizzatore Bumper =
04. 16 —50.41 39.40 Guarnizione scarico Ef.'?gﬂsf seal T
05.20 40,22 Valvola completa Valve ass'y O
92.20.90 . jg;; Eunda_lla ga?eer iz
. uarmiziong aske! 4
71.21 ﬂ 2441 45.20 Anello valvaia Ring 2 oote
- 10.55 50 41 Pulsante completo Trigger valve ass'y =)
04.10 ——55.41 51.41 Boccola pulsants Trigger valve housing e
53.00.90 G341 Pistone servovalvola Valve piston =
o0 o= —09.18 54.41 Pulsants Trigger valve ]
55.41 Raccordo pulsante Buish ::':__ 0018
B9 42 Distanziatore Spacer 5
— 70.25 Proteziong Guard a
80.08 71.21 Reggicaricatore Support 5
09.02 75.28.1 Sicura Safaty =
76.04 Perno Pin =
63.22.90 76.05 Permo Pin 3
90.07 76.45 Perno molia Pin o
7744 Guida sicura Safety guide B
76.45 B80.08 Grilletto chiusura Trigger .g
Q‘QU_?B' 04 841.40 Grilletto comando T."fgg'er ‘c
- 87.26 Pemo Fin B
a7.27 Portamolla Supporter 3
87.28 Cuscinetto Bearing o 0o.38
o 80.07 Muolla Spring
@—0a.06.5 91,02 Molla Spring
70.25 91.07 Muolla Spring
01.73 Maolla Spring
201X Molla Spring
Dotazioni - Equipment - Ausriistung - Equipements - Equipamiento - TTopeyopeva %3&33 Eiﬁi‘;ﬁﬁ,ﬂ f.{;;i;qe
i = LIi i x G3.22.90 Carrello Slider
Equipamento - Uitrusting - Udstyr 505 Sainipurto Peter
82.20.40 Controtesting Nose
02,2080 Testina Nose plate
001 Bocoetta olio Oiler 00721
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